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ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

 

Ο Δήμος Φιλιατών προκηρύσσει Διεθνή ηλεκτρονικό ανοικτό διαγωνισμό άνω των ορίων με 

σφραγισμένες προσφορές για την «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΦΙΛΙΑΤΩΝ», 
με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της τιμής. Ο 
προϋπολογισμός της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των 717.222,20 € (Προϋπολογισμός  

578.405,00 € + ΦΠΑ 24%: 138.817,20 €).  
Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης, στον 

Πυλώνα Ανάκαμψης: «1-ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ», στον Άξονα «1.4 – Αειφόρος χρήση των πόρων, 

ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση της βιοποικιλότητας», στην Δράση: «16581 – Η 
προστασία της βιοποικιλότητας ως κινητήριος μοχλός βιώσιμης ανάπτυξης» του έργου «SUB1a. 
Δημιουργία εθνικού δικτύου μονοπατιών και διαδρομών πεζοπορίας». 

Το αντικείμενο της σύμβασης είναι η ανάδειξη των επιλεγμένων μονοπατιών και διαδρομών με 
σκοπό την ανάδειξη και προβολή του φυσικού περιβάλλοντος της περιοχής και την κάλυψη αναγκών 
αναψυχής, αθλητισμού, περιβαλλοντικής εκπαίδευσης και ψυχαγωγίας, με ταυτόχρονη αναφορά στην 

ποιότητα των υλικών που θα χρησιμοποιηθούν δεδομένης της καίριας σημασίας των επιλεγμένων 
σημείων παρέμβασης. 

Οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλλουν προσφορά για το σύνολο της προμήθειας και να υποβάλλεται 

από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ..  

Ως καταληκτική ημερομηνία λήξης υποβολής ορίζεται η 16-05-2025 ημέρα Παρασκευή και ώρα 
23:59:59 μ.μ. Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει δυνατότητα 

υποβολής προσφοράς στο σύστημα.  
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής συμμετοχής ύψους 

2% χωρίς ΦΠΑ, (2% επί της προϋπολογισθείσας δαπάνη προ ΦΠΑ). 

Για την συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν 
ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να 
εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. – Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr) 

Όλες οι αναλυτικές πληροφορίες περιλαμβάνονται στην διακήρυξη του διαγωνισμού. Αντίγραφα της 
διακήρυξης διατίθενται στον Δημοτικό Κατάστημα, Ελευθερίου Βενιζέλου 8 Φιλιάτες. Για κάθε περαιτέρω 
πληροφόρηση οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν από ώρα 08:00 έως και ώρα 14:00 στο 

Γραφείο Προμηθειών του Δήμου τηλ.: 2664360166 - 181.(αρμόδιος υπάλληλος :κ. Χρήστου Σωτήριο). 
Το τεύχος της διακήρυξης θα αναρτηθεί στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. 
(www.promitheus.gov.gr) και την ιστοσελίδα του Δήμου Φιλιατών (www.filiates.gr) 
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